

惠民政策送上门 “四送”活动解民忧

王哥庄街道开展“送岗位、送政策、送技能、送温暖”四送活动

□文/图 半岛全媒体记者 陈绪卫

就业是民生之本,就业稳则民心安。近日,王哥庄街道开展以“送岗位、送政策、送技能、送温暖”为主题的“四送”活动,通过进村入户方式,“面对面”“零距离”将就业创业政策、用工信息等送到辖区就业困难人员家中,点亮大家创业致富梦。

“你现在经营如何?有什么困难需要解决?”1月26日,街道便民服务中心工作人员、人社专员以及交银村镇银行工作人员来到王哥庄社区一户居民家中,为他提供创业政策咨询。据了解,此居民患有肢体三级残疾。他告诉记者,在所有的创业政策中,他最感兴趣的便是崂山区农民创业担保贷款(以下简称“崂山农创贷”)。“2017年失业后,我们一家人开了农家宴,用来维持日常生活开支。由于去年受疫情影响,农家宴生意不如往年,生产经营受到了很大的困难。”他说。



正在一家人一筹莫展之际,街道便民服务中心人社专员找上了门,向其宣传创业优惠政策,并为其进行相关创业政策申请。“考虑到他残疾的特殊性,在了解了相关需求以及资质后,我们将安排人社专员提供上门服务,一对一地进行相关手续的办理,实现办理零

跑腿,服务全覆盖。”街道便民服务中心就业工作负责人姜仕国介绍道。

居民提到的崂山农创贷,是崂山区人社局和崂山交银村镇银行为扶持崂山区农民创业,专门设计推出的享受政策全额贴息的政策性贷款。“农创贷是由政府全额贴息,贴息期限为2年,只要是年

龄在18周岁(含)以上,女性48周岁、男性58周岁以下的农民创业者均可申请。”崂山交银村镇银行王哥庄支行零售部主任陈瑛说,营业执照注册时间为2013年10月1日之后,信用记录良好,能够提供一名贷款担保人,个体工商户最高可办理10万元贷款,企业最高可贷20万元。“2020年,我们共为170余名符合条件的王哥庄农民创业者提供了800余万元的贷款。”

在前期走访摸排中,王哥庄街道今年共筛选出失业人员和就业困难人员160余人。街道年后将根据不同的需求,开展有针对性、实用性的技能培训,提高大家就业创业技能水平,让他们掌握一技之长,提高自身竞争力,助其早日实现就业、创业致富梦。同时将落实好相关政策宣传,通过各种形式,大力宣传就业创业扶持政策,不断提高就业困难群体对就业创业政策的知晓率,确保符合要求的群众能够及时享受有关扶持政策,打通民生服务政策落地最后一公里。

真情服务暖人心 患者感激送锦旗

王哥庄街道卫生服务中心120急救分站凌晨急救母子平安

一面锦旗,一个故事,一份感恩。近日,王哥庄街道卫生服务中心120急救分站洋溢着温暖感人的一幕,喜爱儿子的郑女士将印有“医德高尚暖人心 心热似火如家人”的感恩锦旗送到急救站工作人员手中,以此表达对急救人员的感激之情。

事情的起因还得从2020年11月28日说起,当日凌晨4时左右,王哥庄120急救站接到接诊指令,辖区一名即将临盆的孕妇在家突发状况,有明显的早产症状。抵达现场后,急救人员立即安抚孕妇及其家人情绪,并做快速检查。经检查发现孕妇羊水已破,即将分娩,必须尽快送到就近市里医院保障安全分娩。一场争分夺秒的抢救就此展开。急救医护人员、担架员与司机分工合作,医护人员做好应急处置,并第一时间联系就近医院;司机与担架员将产妇抬上担架。凌晨4时20分左右,急救车抵达就近医院,产科医生早已提前做好准备。经院前院后医务人员的共同努力,产妇在医院顺利产下一名男婴,母子平安。

金杯银杯不如群众的口碑。“谢谢,太感谢你们了,是你们及时救护才让我妻子和孩子母子平安。”日前,



郑女士一家人专程来到王哥庄120急救分站送来锦旗。朴实的言语、鲜红的锦旗传递的不仅仅是患者及家属的感激之情,更是对王哥庄120急救站工作人员的认可,也是急救人对求助者倾情服务的最好证明。“收到锦旗是患者对我们工作的认可和鼓励,让我们感受到作为一名120急救人的使命和光荣。”王哥庄120急救站主任高淑贞告诉记者,他们最欣慰的事情莫过于看着患者

转危为安,康复出院,辛勤工作得到大家的认可。

对于王哥庄120急救人而言,这只是一个平常的夜晚,他们早已习惯了这种不分白天黑夜、不管路程远近的急诊情况,“半夜接诊对于我们120急救人来说都是正常工作,自己辛苦点没啥,只要产妇和孩子平平安安就好!”接过锦旗,高淑贞笑着说道,“今后,我们王哥庄120急救站工作人员将继续用自己的‘责任指数’换取群众的‘健康指数’‘幸福指数’。”

春节怎样吃才健康,你知道吗?

每年春节都是亲朋好友相聚的时间,不常见面的亲人朋友一起聚餐大吃大喝是免不了的,但是大鱼大肉加上过度饮酒很容易伤害到胃,造成一些突发的疾病。为了自己的身体健康就来看看春节期间应该注意什么才能避免这类问题。

1. 荤素搭配要合理

在春节期间,餐桌菜肴丰盛,顿顿都离不开大鱼大肉,大量食用的鱼、肉、贝类、蛋类等均属酸性食物,吃了太多油脂多的肉类食物,会让人时常感觉疲劳倦怠、胃肠胀气。这个时候,当然是多吃蔬菜,新鲜蔬菜是一种碱性食物,不仅含有丰富的纤维素,可解油腻,维持胃肠正常蠕动,预防便秘,而且能中和体内多余的酸性物质,维持人体新陈代谢的需要。

2. 零食不多吃

花生、瓜子、糖果、巧克力、膨化食品等,春节期间零食种类多的令人眼花缭乱,在与亲戚朋友闲聊或者边看电视边吃这些东西,都很容易在不经意之间就多吃,吃多了瓜子花生之类的坚果,很容易摄取过多热量。

3. 饮酒需适量,过量伤肝又伤身

春节期间亲人朋友团聚,避免不了喝酒,但切记过量饮酒,酒喝多了不仅伤胃、伤脾脏等,还容易导致其他疾病。避免在空腹时饮酒,最好喝酸奶或米粥,吃点小面包等淀粉食物;多喝水,多摄入水果蔬菜,以此增加酒精代谢,减少对胃黏膜的刺激减轻肝脏的负担。

